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O6Lwme ykasaHus: |
1. MecTa ycTaHOBKV Hapy»HbIX GIIOKOB CIINT-CUCTEM 3aKpbITb SKpaHaMm.

2. Tun nepdopaLym 3KpaHoB: NPSIMOYTONbHas C AnaroHanbHO CMeLLEeHHbIMW OTBEPCTUSIMU
3. Liset akpaHoB: Ral 7038
4. Pasmepsbl akpaHos: 700*1000*550mm(B*0*T)

MHoroaTaxHsbI xunon gom no yn. 8-n BoagyuuHomn
Apmun, 5 B [13epXnHCKOM paiioHe ropoaa

am Kon-Bq) Jluct INe nod Mognwvck | Nata Bonrorpana
YcrnoBHble 0603HaYeHS: Cragua | Juct JlnctoB
E= MecCTO yCTaHOBKM 3KkpaHa Cxema paccTaHoBKM
HapPYyXHbIX OnoKoB CNNNT-cUCTEM 2 4
E  MecTo ycTaHOBKM 3KpaHa Ha TOpeL, NIOmKAV

dacapg B ocax'l-9¢"




